
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμό 1/2024, ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου την Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2024, το οποίο συγκλήθηκε με την υπ’ αρ. 

11526/27-12-2023 πρόσκληση του συμβούλου του συνδυασμού του Δημάρχου που 
έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους σύμφωνα με την απόφαση ανακήρυξης. 

Αριθμός Απόφασης 2/2024 

 

Θέμα: Εκλογή μελών Δημοτικής Επιτροπής  Αποκορώνου 

 

    Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου ο νεοεκλεγείς πρόεδρος κ. 

Μουσουράκης Γεώργιος, κάλεσε το συμβούλιο  να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως ισχύει, στην εκλογή 

των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της δημοτικής επιτροπής για την πρώτη θητεία 

της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 έως 

30.06.2026. 

    Σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ΄αριθμ.1328 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών (Α.Π. 

110575/2023 ΑΔΑ: 9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-ΙΜ7) ισχύει, ότι για την εκλογή των μελών της δημοτικής 

επιτροπής, η οποία διεξάγεται στην ίδια ειδική συνεδρίαση και μετά την εκλογή του 

προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, διαπιστώνεται εκ νέου η ύπαρξη απαρτίας, πριν την 

εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής ως εξής: 

Παρόντες 
Απόντες 

(αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Αθητάκης Ιωάννης 

2. Αποστολάκης Ιωάννης 

3. Βλαχάκης Πέτρος 

4. Βοτζάκης Παύλος 

5. Γυπαράκης Γεώργιος 

6. Γύπαρης 

Κωνσταντίνος 

7. Ζώης Σταύρος 

8. Καντεράκη Ελένη 

9. Καστρινάκης 

Εμμανουήλ 

10. Καυκαλά Αργυρώ 

11. Κουκλινός Ανδρέας 

12. Κουκουράκης Ιωάννης 

13. Μελισσάκης Νικήτας 

14. Μουσουράκης 

Γεώργιος 

15. Μπενάκη Αργυρώ 

16. Μπενάκης Πέτρος 

17. Νιολάκη- Βρυωνάκη 

Νίκη 

18. Ορφανουδάκη Αθηνά 

19. Παϊζης Νικήτας 

20. Πιπεράκης Ευάγγελος 

21. Σουχλάκη-Κουράτορα 

Αργυρώ 

22. Σταυρουλάκης Σταύρος 

23. Ψαρουδάκης Σταύρος 

 

24. Ξηρουχάκης 

Γεώργιος 

25. Τσιλεδάκη 

Μαρία 

 

          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ 
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Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία με την παρουσία εικοσιτριών (23) μελών από  εικοσιπέντε 

(25) συνολικά μέλη, ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν 

στην εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα από 02.01.2024 

έως 30.06.2026 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Κορδατζάκη Γεωργία για την 

τήρηση των πρακτικών. 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην 

δημοτική επιτροπή: 

Η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται τέσσερα (4) εκλεγόμενα μέλη, 

Οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται δυο (2) εκλεγόμενα μέλη. 

     Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του 

Δημάρχου και συνολικά τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά 

ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με τους υποψήφιους τους για την πλήρωση των 

θέσεων που δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή. 

    Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς 

συμβούλους της παράταξης του δημάρχου και τους δημοτικού συμβούλους των παρατάξεων 

της μειοψηφίας να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

    Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής οκτώ  (8)  σύμβουλοι και ονομαστικά              

οι κ.κ 1) Αποστολάκης Ιωάννης του Ηρακλή, 2. Βλαχάκης Πέτρος του Πέτρου, 3. Γυπαράκης 

Γεώργιος του Ανδρέα, 4. Καυκαλά Παλιουδάκη Αργυρώ του Παύλου, 5. Κουκουράκης 

Ιωάννης του Στυλιανού, 6. Μπενάκη Αργυρώ του Ιωάννη, 7. Παϊζης Νικήτας του Εμμανουήλ 

και 8. Πιπεράκης Ευάγγελος του Αρτέμιου. 

    Από τους δημοτικούς σύμβουλους των παρατάξεων της μειοψηφίας «Αλλάζουμε τον 

Αποκόρωνα», έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής δυο (2) 

σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. 1. Κουκλινός Ανδρέας του Μιχαήλ και 2. Ορφανουδάκη 

Αθηνά του Κωνσταντίνου 

    Από τους δημοτικούς σύμβουλους των παρατάξεων της μειοψηφίας «Αποκόρωνας Νέα 

Αρχή», έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής δυο (2) 

σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. 1. Βοτζάκης Παύλος του Νικολάου και 2. Γύπαρης 

Κωνσταντίνος του Γεωργίου. 

Από την παράταξη της μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση Αποκορώνου» έθεσε υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενο μέλος της δημοτικής επιτροπής ένας (1) σύμβουλος και ονομαστικά ο κ. 

Μελισσάκης Νικήτας του Στυλιανού. 

    Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής. 

    Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό 

ίσο με τον  αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε 

σύμβουλος από τις παρατάξεις της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο 

με τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας στην επιτροπή. 

    Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα 

ακόλουθα: 

Α. Από την Παράταξη «Ενωτική Μαχητική Αποκορωνιώτικη Ανεξάρτητη Κίνηση  

(Ε.Μ.Α.Α.Κ.) 

Ο υποψήφιος Αποστολάκης Ιωάννης του Ηρακλή έλαβε οκτώ (8) ψήφους 
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Ο υποψήφιος Βλαχάκης Πέτρος του Πέτρου έλαβε οκτώ (8) ψήφους 

Ο υποψήφιος Γυπαράκης Γεώργιος του Ανδρέα έλαβε έξη (6) ψήφους 

Η υποψήφια Καυκαλά -Παλιουδάκη Αργυρώ του Παύλου έλαβε οκτώ (8) ψήφους 

Ο υποψήφιος Κουκουράκης Ιωάννης του Στυλιανού έλαβε έξη (6) ψήφους 

Η υποψήφια Μπενάκη Αργυρώ του Ιωάννη έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Ο υποψήφιος  Παίζης Νικήτας του Εμμανουήλ έλαβε οκτώ (8) ψήφους 

Ο υποψήφιος Πιπεράκης Ευάγγελος του Αρτέμιου έλαβε έξη (6) ψήφους 

    Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις τέσσερεις (4) έδρες της δημοτικής 

επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάση του αριθμού σταυρών 

προτίμησης που έλαβαν, οι: 

1. Αποστολάκης Ιωάννης του Ηρακλή  (Τακτικό μέλος) 

2. Βλαχάκης Πέτρος του Πέτρου (Τακτικό μέλος) 

3. Καυκαλά-Παλιουδάκη Αργυρώ του Παύλου (Τακτικό μέλος) 

4. Παϊζης Νικήτας του Εμμανουήλ (Τακτικό μέλος) 

 

   Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν οι υπόλοιποι τέσσερεις (4) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του 

Δημάρχου, ως ακολούθως:  

1. Γυπαράκης Γεώργιος του Ανδρέα (Αναπληρωματικό μέλος, μετά από 

κλήρωση) 

2. Κουκουράκης Ιωάννης του Στυλιανού (Αναπληρωματικό μέλος, μετά 

από κλήρωση) 

3. Πιπεράκης Ευάγγελος του Αρτέμιου (Αναπληρωματικό μέλος, μετά από 

κλήρωση) 

4. Μπενάκη Αργυρώ του Ιωάννη (Αναπληρωματικό μέλος) 

 

Β. Από την Παράταξη της μειοψηφίας «Αλλάζουμε τον Αποκόρωνα» 

Ο υποψήφιος Κουκλινός Ανδρέας του Μιχαήλ έλαβε πέντε (5) ψήφους 

Η υποψήφια Ορφανουδάκη Αθηνά του Κωνσταντίνου έλαβε τρείς (3) ψήφους 

 

Γ. Από την Παράταξη της μειοψηφίας «Αποκόρωνας Νέα Αρχή» 

Ο υποψήφιος Βοτζάκης Παύλος του Νικολάου έλαβε δυο (2) ψήφους 

Ο υποψήφιος Γύπαρης Κωνσταντίνος του Γεωργίου  έλαβε τέσσερεις (4) ψήφους 

 

Δ. Από την Παράταξη της μειοψηφίας «Λαϊκή Συσπείρωση Αποκορώνου» 

Ο υποψήφιος Μελισσάκης Νικήτας του Στυλιανού έλαβε δύο (2) ψήφους 
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    Συνεπώς από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις δυο (2) έδρες της δημοτικής επιτροπής, 

ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν, οι: 

1. Κουκλινός Ανδρέας του Μιχαήλ (Τακτικό μέλος) 

2. Γύπαρης Κωνσταντίνος του Γεωργίου (Τακτικό μέλος) 

 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν οι υπόλοιποι  τρείς (3) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων της 

μειοψηφίας, ως ακολούθως: 

1. Ορφανουδάκη Αθηνά του Κωνσταντίνου (Αναπληρωματικό μέλος) 

2. Βοτζάκης Παύλος του Νικολάου (Αναπληρωματικό μέλος, μετά από 

κλήρωση) 

3. Μελισσάκης Νικήτας του Στυλιανού (Αναπληρωματικό μέλος, μετά από 

κλήρωση) 

 

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των 

εκλεγόμενων μελών της δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 02.01.2024 έως την 30η 

Ιουνίου 2026 ως εξής: 

      Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής ο Δήμαρχος κ. Κουκιανάκης Χαράλαμπος   

     Τακτικά μέλη παράταξης δημάρχου: 

             1.  Αποστολάκης Ιωάννης του Ηρακλή   

2. Βλαχάκης Πέτρος του Πέτρου 

3. Καυκαλά-Παλιουδάκη Αργυρώ του Παύλου  

4. Παϊζης Νικήτας του Εμμανουήλ  

  Αναπληρωματικά μέλη παράταξης δημάρχου: 

1. Γυπαράκης Γεώργιος του Ανδρέα  

2. Κουκουράκης Ιωάννης του Στυλιανού 

3. Πιπεράκης Ευάγγελος του Αρτέμιου 

4. Μπενάκη Αργυρώ του Ιωάννη  

 

Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας:  

1.  Κουκλινός Ανδρέας του Μιχαήλ  

2. Γύπαρης Κωνσταντίνος του Γεωργίου  

 

Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας: 

1. Ορφανουδάκη Αθηνά του Κωνσταντίνου  

2. Βοτζάκης Παύλος του Νικολάου  

3. Μελισσάκης Νικήτας του Στυλιανού  
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Μετά την ολοκλήρωση της εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής Αποκορώνου, ο 

Πρόεδρος κήρυξε την λήξη της συνεδρίασης. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2024 

 

Μετά που συντάχθηκε το πρακτικό υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΜΟΥΣΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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